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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU
CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 593

No 1° torimeiro) dia do mes de setembro do ano de 2014 (dois nil e quatorze),
na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xexeu estado de Pemambuco, as 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordinata ndmero 593 (quinhentos e noventa e tres), com a presen¢a dos
vereadores que comp6em esta casa legislativa,

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em none de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secrefario da cinara para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida
a leitura de pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e nao
havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em votapao sendo
aprovada por unaninidade.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de correspondencias
recebidos nem requerimento escrito a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espaco

para as proposi¢6es orais dos Srs. Vereadores, nao havendo inscrito, foi facultado o
espapo para os avisos das comiss6es e da presidencia, nao havendo pronunciamento por

parte dos membros das comiss6es foi encerrado o expediente.
Na ordem do dia o Sr. Presidente pediu a vereadora Maria Jos6 de Andrade,

nomeada relatora da comissao de legisla¢ao, justi9a e reda9ao e ao vereador Jose
Valdelicio, relator da comissao de financas e oxpamento, para apresentarem o reLat6rio
com o parecer dado ao projeto de lei nhmero 276/2014. de autoria do Poder Executivo
Municipal, que disp6e sobre as diretrizes para a elabora¢ao da lei orgamentaria para o
exercicio de 2015. Ap6s a apresentapao o Sr. Presidente colocou os pareceres em
discussao, nao havendo contesta¢ao por parte dos Srs. Vereadores foram postos em
votacao sendo aprovados por unanimidade em primeira e `inica discussao,
posteriomente devolvido a secretaria desta casa legislativa para receber o ndmero de lei
e ser encaminhado ao Chefe do Poder Executivo para ser sancionado e publicado.

Aberto o grande expediente destinado as explicac6es pessoais dos Srs.
Vereadores e nao havendo inscrito, o Sr. Presidente encelTou o expediente, agradeceu a

presen¢a de todos convocou uma nova sessao para o dia 22 de setembro do ano em


